

令和6年度「助成制度のご案内」の記載内容の訂正について（正誤表）

「おかやまトラック輸送情報」6月号に同封いたしました、標記冊子について記載内容に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

正誤表

P.11 ② 最新規制適合車導入促進助成金

正	助成額等・助成対象 (単位：円)	
	最大積載量	助成金
	2トン以上4トン未満	<u>40,000</u>
	4トン以上8トン未満	<u>90,000</u>
	8トン以上	140,000

誤	助成額等・助成対象 (単位：円)	
	最大積載量	助成金
	2トン以上4トン未満	<u>400,000</u>
	4トン以上8トン未満	<u>900,000</u>
	8トン以上	140,000